

Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОПШТИНЕ КУРШУМЛИЈА
Ул.Пролетерских бригада бб
Број: ПИ-404-62/2018

Дана: 01.8.2018.године
Интернет страница наручиоца:
www.kursumlija.org
К у р ш у м л и ј а

ОПШТИНА КУРШУМЛИЈА
ул.Пролетерских бригада бб, 18430 Куршумлија, www.kursumlija.org

ПОЗИВ
за подношење понуде

Поштовани,

Позивамо Вас да у поступку набавке услуга – **Израда акта о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања јединице локалне самоуправе Општина Куршумлија**, доставите понуду:

Рок за достављање понуде:	10.8.2018.године до 12,00 часова
Начина достављања понуде:	На e-mail: javnenabavke@kursumlija.org или на факс: 027/381-785 или на адресу: Општина Куршумлија, ул.Пролетерских бригада бб, 18430 Куршумлија , са назнаком „за Набавку услуга израде акта о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања јединице локалне самоуправе Општина Куршумлија“
Обавезни елементи понуде:	Према обрасцу понуде са спецификацијом који достављамо у прилогу
Посебни услови:	Понуђач је у обавези да испуни следеће услове и достави тражену документацију као доказ о испуњености посебних услова: 1) Да је правно лице или предузетник регистрован у АПР-у са шифром делатности за вршење послова приватног обезбеђења (8010) 2) Да поседује лиценцу за вршење послова процене ризика у заштити лица, имовине и пословања која се издаје правном лицу или предузетнику у складу са одредбама Закона о приватном обезбеђењу 3) Да има једно или више лица са лиценцама: - за вршење послова процене ризика у заштити лица, имовине и пословања која се издаје физичком лицу у складу са одредбама Закона о приватном обезбеђењу
Критеријум за доделу уговора	„ најниже понуђена цена “.
Остале напомене:	Рок плаћања не може бити краћи од 15 дана, нити дужи од 45 дана од дана службеног пријема рачуна у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12) рачунајући од дана уредно примљене фактуре за испоручена добра (потврђене од стране наручиоца и понуђача). Наручилац ће плаћање вршити по пријему исправне фактуре (рачуна), а у року који понуђач наведе у обрасцу понуде.

	Плаћање се врши уплатом на рачун понуђача. Авансно плаћање није дозвољено. Место испоруке: Гсо Наручилац– у седишту Наручиоца, зграда Општине Куршумлија, ул. Пролетерских бригада бб, 18430 Куршумлија. Рок испоруке: У року предвиђеном у обрасцу понуде.
Особа за контакт:	027/381-402 локал 130.

Попуњен, потписан и печатом оверен образац понуде се доставља у оригиналу или скениран на назначену адресу, mail или факс са знаком поступка за који се доставља. Са Понуђачем са најповљнијом понудом ће се, након истека рока за подношење понуда приступити закључењу уговора.



Начелник

Миљан Радосављевић, дипл.правник